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INVITACIONES ALPS DE ANDALUCÍA 2.015 PARA JUGADORES AMATEUR

Esta Real Federación Andaluza de Golf, a través de su Comité Técnico Amateur Masculino entregará a sus jugadores federados amateur las dos invitaciones de que dispone para jugar la prueba del Alps de Andalucía a celebrar en Sancti Petri  los días 3 a 5 de septiembre de 2.015.
Por ello, cualquier federado andaluz amateur que desee tomar parte en la referida prueba del Alps de Andalucía podrá solicitar una de las invitaciones que se adjudicarán según el siguiente criterio:

· Una invitación para el jugador, que cumpla el requisito de elegibilidad, designado por el equipo técnico del programa UGPM Programa Universitario de Alto Rendimiento en Golf de Málaga de entre los que forman parte de su programa.

· Una segunda invitación para el jugador amateur mejor clasificado en la prueba previa de clasificación del torneo que no obtenga plaza a través de esa misma previa que se regirá por la condiciones que determina el comité de la prueba.

En ambos casos, los jugadores que deseen hacer uso de las invitaciones deberán satisfacer la condición de tener licencia activa de jugador amateur por Andalucía con handicap exacto igual o inferior a 1.4 el día 30 de Junio de 2.015.

